



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,  
E-mail: [sbindasov@odessa.gov.ua](mailto:sbindasov@odessa.gov.ua) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол №47  
чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 18 грудня 2020 року

м. Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна  
адміністрація, актовий зал, поверх

Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії.

Порядок денний

1. Про встановлення карантину, запровадження обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та про санепідситуацію з захворюваності на COVID-19 на території району.

Доповідач: Дьяченко Г.М. – завідувач Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОУ України» довела до відома членів Комісії інформацію щодо епідситуації з захворюваності на COVID-19 населення Роздільнянського району.

Доповідач: Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами РДА доповів про зміст постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та звернув увагу на обмеження, що встановлюються з 19 грудня 2020 р. до 28 лютого 2021 р., а також на додаткові обмеження, що встановлено на період з 00 годин 00 хвилин 8 січня 2021 р. до 00 годин 00 хвилин 25 січня 2021 р.

У відповідності до вимог Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211, від 20.05.2020 № 392,

від 22.07.2020 №641, від 09.12.2020 №1236, з урахуванням епідемічних показників Одеської області та Роздільнянського району та за результатами обговорення комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. **Відділу освіти, культури, молоді та спорту РДА, органам місцевого самоврядування** забезпечити неухильне виконання вимог постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

3 00 год. 00 хв. 09.12.2020

2. **Сільській, селищній та міській раді, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області** забезпечити контроль за дотриманням умов самоізоляції осіб з підтвердженими випадками COVID-19 та контактними особами, які перебувають на самоізоляції.

Постійно

3. **Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області** посилити контроль за дотриманням суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог і здійсненням протиепідемічних заходів закладами дошкільної освіти, громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

Постійно

4. **Роздільнянському відділу поліції ГУНП в Одеській області, сільській, селищній, міській радам** забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

Постійно

5. **Роздільнянському відділу поліції ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, сільській, селищній, міській раді** у межах повноважень продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів відповідно до вимог постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зокрема щодо перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок.

Постійно

6. **Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування** продовжити інформаційну та роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Постійно

7. Організаторам масових спортивних заходів, у т.ч. заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України інформувати завчасно про проведення заходів відділ освіти, культури молоді та спорту.

8. Сільському, селищному та міському голові довести вимоги постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», до відома суб'єктів господарювання, що проводять господарську діяльність на відповідній адміністративній території.

Негайно

9. Рекомендувати органам місцевого самоврядування проведення роботи стосовно дотримання вимог карантинних обмежень згідно наданих повноважень, а саме - статей 219 та п. 2 статті 255 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Постійно

**II. 2. Про удосконалення системи цивільного захисту та безпеки громад на базовому рівні місцевого самоврядування (в ОТГ).**

**Доповідач: Кузьменко С.О - Начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС в Одеській області довів до відома Комісії, що ДСНС вважає за доцільне звернути увагу керівників рад територіальних громад на наступне:**

1.необхідність передбачення під час формування структури виконавчих органів міських, селищних та сільських рад, обраних на перших виборах 25 жовтня 2020 року, створення підрозділу з питань цивільного захисту (або окремої посадової особи з питань цивільного захисту).

2.створення відповідно до вимог законодавства в територіальних громадах організаційної інфраструктури територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, необхідної для забезпечення ефективної реалізації комплексу заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

У відповідності до вимог чинного законодавства у сфері цивільного захисту, з урахуванням найближчого прийняття законопроектів про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законодавчих актів України щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та за результатами обговорення комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

Сільському, селищному та міському голові організувати та забезпечити виконання заходів цивільного захисту на відповідній території згідно вимог чинного законодавства про місцеве самоврядування в Україні, законодавства у сфері цивільного захисту (з урахуванням змін, що будуть внесені найближчим часом), а також рекомендацій ДСНС України.

**III. Про затвердження Плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Роздільнянської районної державної адміністрації на 2021 рік.**

**Доповідач:** Біндасов С.Л. -головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами РДА довів до відома присутніх проект Плану.

Заслухавши проект плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації на 2021 р., комісія

**Вирішила:**

Затвердити план роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації на 2021 р.

**IV. Про реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації у зимовий період 2020-2021 років.**

**Доповідач:** Біндасов С.Л. - головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами РДА ознайомив Комісію з Планом заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для зимового періоду 2020-2021 років, затверджений комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія

**Вирішила:**

Райдержадміністрації, головам об'єднаних територіальних громад, керівникам закладів охорони здоров'я, керівникам підприємств житлово-комунальної сфери, електро-, газо-, тепло- та водопостачання, водовідведення, керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту, членам оперативного штабу в межах компетенції керуватися Планом заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для зимового періоду 2020-2021 років.

Зимовий період 2020-2021 років.

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації

  
Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії

  
С.Біндасов